

## 一、为何黄金不再成为货币

随着科技的发展，纸质现金都被大面积电子支付所覆盖使用，面临淘汰可能，黄金之所以不再成为货币使用，一是科技时代的改变，再就是人类择优而选的需求所致，现金携带都已成为累赘，体积面积重量更为突出的黄金，基本不再可能成为货币使用。但因其在世界广泛性所拥有的价值及其稀有度，还是充当着国际货币资金储备的重要储备之一。

## 二、纸币的出现和消失

1、在北宋时期我国劳动人民就发明了最早的纸币——交子。

2、交子的出现很好的解决了四川地区钱荒造成的交易困难，在很长的一段时间内扮演了重要角色。随后在南宋、金朝、元朝、明朝都发行了相应的官方纸币，却也都逃不出滥发纸币造成纸币贬值的命运。随着元明时期海外贸易发展，白银的大量流入，钱荒问题得到解决。到了明朝中后期，逐渐采用白银代替纸币作为流通货币，传统纸币也完成率自己的历史使命退出历史舞台。从出现到消失，纸币在我国历史上存在了400多年，经过人民大众的自然选择，优胜劣汰之下，纸币最终逐渐走向消失。

3、纸币作为我国劳动人民智慧的结晶，在相当长一段时间内解决了商品经济发展与货币流通量不足的矛盾。但是纸币诞生之后，在发展过程中，逐渐成为封建社会通着阶级对民间商品经济发展的操控和敛财工具。封建社会对纸币的发行严重违背了商品经济的需求，最终被社会淘汰。而白银作为贵金属成功的满足了商品经济发展对货币的需求。逐渐由商品角色转变为本位货币，白银货币化是商品经济发展市场选择的结果，也是历史发展的趋势。

## 三、暗区突围S4势力货币会清除吗

2.因为暗区突围S4势力货币是游戏中的一种特殊货币，通常在每个赛季结束后会被清除，以便为新的赛季做准备。

这样做可以保持游戏的平衡性和公平性，让所有玩家都从零开始，避免老玩家利用积累的货币优势影响新赛季的竞争。

3.清除暗区突围S4势力货币可以激发玩家的竞争欲望，让每个人都有机会从头开始，展示自己的实力和策略。

同时，这也为游戏提供了一个全新的开始，让玩家们能够体验到新的挑战 and 乐趣。